Тест. Степени сравнения имени прилагательного.

1. Определите степень сравнения прилагательно​го более крутой:

а) превосходная;
б) сравнительная.
2. Определите форму прилагательного справедливейший:
а) простая форма сравнительной степени;
б) простая форма превосходной степени;
в) составная форма превосходной степени;
г) составная форма сравнительной степени.
3. В сочетании слов наиболее недоступное место неизменяемым является слово:

а) место;
б) недоступное;
в) наиболее.
4. Прилагательное темный относится к разряду:

а) качественных прилагательных;
б) относительных;
в) притяжательных.
5. Степень сравнения и краткую форму образуют:

а) притяжательные прилагательные;
б) качественные прилагательные;
в) относительные прилагательные.
6. Найдите притяжательные прилагательные:

а) угрюмый;
б) звонкий;
в) волчий;
г) золотой.
7. Относительные прилагательные:

а) обозначают такой признак предмета, который не может в предмете быть в большей или меньшей степени;
б) обозначают такой признак предмета, который может быть в этом предмете в большей или меньшей степени;
в) обозначают принадлежность чего-либо лицу или животному.
8. Определите морфологические признаки слова чиста (лазурь):

а) прилагательное качественное, в краткой форме, в единственное числе, а женском роде;
б) прилагательное относительное, в единст венном числе, в женском роде;
в) прилагательное качественное» в краткой форме, во множественном числе.
9. Не с прилагательными пишется слитно, если:

а) к прилагательным относятся слова совсем, далеко, вовсе;
б) если в предложении есть противопоставление с союзом а;
   в) если прилагательное с не  может быть заменено синонимом без  не-.
	


Тест по русскому языку 6 класс Глагол
1. Найдите переходный глагол:
а) болеть;

б) выздороветь;

в) читать;

г) гулять.

2. Найдите глагол в условном наклонении:
а) напишу;

б) нарисуй;

в) вышел бы.

3. Найдите непереходный глагол:
а) решать;

б) открыть;

в) удивиться;

г) рисовать.

4. Найдите глагол в повелительном наклонении:
а) отдохните;

б) помогаешь;

в) думал;

г) сделал бы.

5. Глагол открой-ка стоит в;
а) условном наклонении;

б) изъявительном наклонении;

в) повелительном наклонении.

6. Нужен ли Ь в слове реж...те?
а) да;

б) нет.

7. Нужен ли Ь в слове воз...ми?
а) да;

б) нет.

8. Нужен ли Ь в слове став...те?
а) да;

б) нет.

9. Найдите группу разноспрягаемых глаголов:
а) хотеть, есть;

б) видеть, надеяться;

в) говорить, думать.

10. Определите спряжение глагола бежать:
а) 1 спр.;

б) 2 спр.,
в) разноспрягаемый.

11. Определите спряжение глагола дать:
а) 1 спр.;

б) 2 спр.,                

в) разноспрягаемый.

12. Определите спряжение глагола колоть:
а) 1 спр.;

б) 2 спр.;

в) разноспрягаемый.

13. Определите спряжение глагола слышать:
а) 1 спр.;
б) 2 спр.;
в) разноспрягаемый.          

14. Назовите вариант, где видовая пара глагола подобрана неправильно:
а) поручить — поручать;

б) обидеть — обижать;

в) слышать — слушать;

г) продолжать — продолжить.

15. Какой суффикс в глаголе фотографир...ть:
а) -ова-;

6} -ыва-.

16. Какой суффикс в глаголе rop-..ать:
а) -ива-;
б) -ева-.

17. Назовите глагол с суффиксом -ова-:
а) рассказ...ть;

б) совет...ть;

в) придум.-.ть;

г) воспит...ть.

18. Назовите глагол с буквой Ы в суффиксе:
а) завид...вать,

б) преследовать;

в) откус, ..вать;

г) исслед...вать.

19. Найдите безличный глагол:
а) думать;

б) светать;

в) говорить;

г) шагать.

	


